

# 撞人司机报警后潜逃

## 自称40天来没睡过一个安稳觉

本报4月13日讯(记者 李涛 通讯员 传林 国华)青州一男子驾驶三轮车将人撞倒后报警,然后驾车逃逸。12日,肇事者王某潜逃40天后被抓,称因为良心和恐惧的折磨,没有睡过一个安稳觉。

王某今年40岁,老家是青州市王坟镇,一直在寿光一家塑料泡沫厂打工,主要负责

客户送货。2011年2月24日下午7点左右,王某驾驶三轮车给客户送货,顺着寿光市大沂路,由北向南经过南韩村时,因为三轮车的右大灯损坏,车速过快,把躲闪不及的行人韩某撞倒,后轮从韩某身上碾压过去。王某停下车时,三轮车已往前跑了十多米。

王某停车后,看到奄奄一

息的受害人躺在地上痛苦呻吟,不仅没有采取抢救措施,相反看到四下无人后,便驾车逃逸。因为良心和恐惧的折磨,王某以过路人的身份报警。寿光警方接警后通过调查取证,锁定报警的王某就是犯罪嫌疑人,并联系到王某打工的工厂,发现王某已潜逃,最终被确定为部级网上逃。

王某把车开回塑料厂时已是凌晨2点多,收拾一番便连夜从寿光塑料厂逃回青州老家,当天下午又从青州老家逃到郑州打工。担惊受怕的王某逃了一个月后,打电话给塑料厂问最近有没有人找过他,厂方根据警方的安排,告诉他事情都处理好了。

王某信以为真后,就赶回了老家。2011年4月12日6

点,青州市公安局民警根据线索,将潜回老家犯罪嫌疑人王某抓获。被抓后,王某说,因为良心的谴责和撞人的恐惧,他逃亡40多天来,没有睡过一个安稳觉,一闭上眼就是受害人躺在地上痛苦的样子。

13日,王某已被刑事拘留。



### 垃圾“躲猫猫” 藏身绿化带

13日,在福寿街与四平路路口西侧,一片绿化带“身后”堆放了大量的生活垃圾。附近居民介绍,此处乱倒垃圾的现象时常出现,虽然有过集中清理,但仍然难以杜绝乱倒行为。 本报记者 吴凡 摄影报道

## 盗窃钱财买彩票 血本无归被拘留

本报4月13日讯(记者 张浩 通讯员 李荣金 金龙)因为迷上买彩票,就打起盗窃的主意。10日,涉嫌盗窃变压器的张某被抓获。在2010年11月13日,他从五莲县盗走了一个移动基地的变压器铜芯,价值2000多元,这些钱都被他用在了买彩票上。

今年34岁的张某,由于平时的工作赚钱并不是很多,并且还要照顾自己日常其它的一些开销,所以日子一长,他用于购买彩票的钱就不是很宽裕了。手里虽然没钱,但是看到彩票,他还是想买。为了满足自己的购买彩票的欲望,张某就开始打歪主意。

2010年11月13日晚上,张某骑着自己的摩托车,来到五莲县洪凝镇一移动公司基站处,破坏了变压器线路,盗走了变压器内的铜芯,价值2000余元。五莲警方根据群众提供的相关线索,很快将张某列为犯罪嫌疑人,但是几次抓捕都没有结果。

4月10日,诸城刑警大队接到线索,张某藏在诸城市吕标镇的一家铁粉制造厂内,民警迅速赶到现场,将张某抓获。经审讯,张某在盗窃得手后就将铜芯卖出,所得的钱已经全部买了彩票,但都没有中奖。由于知道自己的犯罪事实,他一直潜藏在该厂内打零工。



# 早泄:男人不幸,女人心碎

### 欧式敏感背神经阻断术,告别原发性早泄困扰,让你的“她”,做真正幸福的女人

一人不幸, 两人遭罪

早泄是两人生活之间“性”福的绊脚石,“一人不幸,两人遭罪”,一旦遭遇早泄,患者内心将承受巨大的压力,这压力不仅是来自夫妻生活中男人因“表现”不佳进而导致自信度的下降;同时,男人对伴侣的愧疚心理也会加重男性的心理负担。

早泄的危害极大,首先,早泄不治疗会导致性冷淡,由于男人在性生活时有过早泄的经历,必然会出现紧张情绪,越害怕担心就越糟糕,接连早泄让男人彻底产生自卑情绪,因逃避性交失败而不愿过性生活,久而久之就会导致性冷淡。

其次,早泄有可能会诱发阳痿,由于大多数的早泄都是心理因素导致的,而且因为早泄导致的性冷淡,长此以往会导致男性心理性阳痿的发生。

再次,早泄还会影响夫妻感情,甚至造成家庭破裂,由于早泄令女性在夫妻生活中不能得到足够的满足,夫妻生活受到挫折,必然会影响女性的情绪,长此以往不但夫妻感情不和,严重者甚至会劳燕分飞。

由此不难发现:及早治愈早泄,对促进夫妻关系,加深夫妻感情,稳定家庭架构,以及双方身心健康等都意义非凡。

### 预防, 从细节做起

大家都知道,防患于未然远比亡羊补牢所造成的损失小,所以,日常生活中男人应注意从细节做起,远离早泄潜在威胁成为人们普遍接受的做法,那么男人哪些行为会导致早泄发生呢?

1、婚前性行为:有些青年婚前发生性行为,由于紧张、兴奋带来得快,匆忙射精,婚后难以改变以建立的射精方式。

2、性交突然中断:有些人婚后不愿采取应用避孕套及放置避孕环等避孕措施,而用体外射精的方法避孕,因为双方十分紧张的把精力集中在抽出阴茎体外排精,双方的过度紧张容易造成提前射精。

3、长期过度手淫:虽然手淫本身不会引起早泄,但由于长期手淫怕被外人发现,总想尽快结束,于是养成匆忙射精的习惯。

4、夫妻关系不融合:对妻子过分畏惧,过度崇拜,自卑心理强烈,或夫妻关系紧张等都会发生早泄。

所以在日常生活中我们应该避免出现以上情况,同时养成良好的生活习惯,才能使性爱完美无缺。

### 治疗, 科学规范最关键

“尽管早泄让男人和女人饱受痛苦,然而治疗上,男人往往误入歧途。”潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授认为大部分男性朋友出现早泄症状后,总是碍于面子,不是去专业男科医院求治,而是偷服壮阳药,有些补肾壮阳药虽然可以提高兴奋程度及延长性交时间,但长期借助壮阳药纵欲,会使人体的激素失调,打破正常的阴阳平衡;而一旦停药,也可能因为药物依赖作用而导致无法恢复勃起功能。

宋宗禄教授提醒:治疗早泄切不可盲目服用壮阳药,最明智的做法还是要到专业男科医院进行规范治疗,更多的男性健康问题请拨打 2979999 咨询。

(综合)



### 精品男科成功技术推荐

#### 早泄欧式敏感背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐,潍坊金盾医院首家引进该技术,该术通过分离早泄敏感神经,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。该手术安全、快捷、微创、无痛苦,无任何副作用,一次手术,终生幸福,短时间内即可让男人们重振雄风。

#### “海洋之星”性功能智控系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛苦,无任何副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

## 25年辉煌历史见证实力 专业铸就齐鲁男科第一品牌

全国十佳诚信男科医院 中国男科专科名医名院 山东省惠民医疗先进单位 潍坊市医保定点单位 奎文区医保定点单位

